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  1تمرین
  . عددا حقیقیاx   لیكن     
  

:   ط التعبیر التالي  أنشر و بس )1    22 3 1 2A x x x    .  

:   عمل التعبیر التالي   )2   2 24 4 3 4B x x x    .  

:  حدد الكتابة العلمیة للعدد   )3
940 10 0,0000005
30000

C
 

  

  
  2تمرین

  
2:     بحیث   bو   aالعددین نعتبر  )1 3a      2    و 3b  .  

  

2:   أحسب      )أ 2a b  ثم استنتج أن    :a b.  
  

  و  ab:    أحسب  )ب 2a b.  
  

a:   ستنتج قیمة العدد  إ  )ج b.  
  

1:    بین أن  )د 1 2
a b
 .  

  

2( x حــل المعادلة  .   حقیقي    عدد    : 21 2x  .  
  

 و بسط  أنشر )3 22 7  11:       ثم   بین أن 4 7 2 7     .  

  
  3تمرین

  

1:   بین أن  .      عددا حقیقیا موجبا  aلیكن  )1
4 1

a a
a





.  

3:  قارن العددین   )2 2  و  5 1:     ثم استنتج مقارنة العددین  7
8 3 5

1   و  
8 2 7

.  

11:   عددین حقیقیین بحیث  y  و xلیكن  )3 2
1x

 


  و   1x   3  و 2y   .  

2:    بین أن  )أ 5x .  

x:     أطر ما یلي  )ب y  و   x y  و   y
x y

.  
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  4تمرین
  

3AB:   مثلثا بحیث  ABCلیكن  )1   5  وAC   2  و 7BC .  
  . ؟ علل جوابكABC ما ھي طبیعة المثلث    )أ  
  .sinB:    أحسب  )ب  
 على المستقیم  Aالعمودي للنقطة  ھي المسقط H لتكن النقطة    )ج  BC.  

  .AH:   أحسب                 

2(   3:   قیاس زاویة حادة بحیثcos
5

 .   

  .tan   و  sin:              أحسب  
  . قیاس زاویة حادة x:  بسط التعابیر التالیة بحیث   )3

sin50 sin 20 cos 40 cos70B         
      

    
  

  5تمرین
  

            ABC  8:   مثلث بحیثAB      6وBC .  
 منتصف الضلع Eلتكن              AB وM نقطة من الضلع  AB  2:   بحیثAM.  

 الموازي للمستقیم Mالنقطة             المستقیم المار من  BC یقطع  AC في النقطة N و المستقیم  EC في I.  
  .أنشئ شكــلا مناسبا )1
  .IM  و  MN:  أحسب   )2
 نقطة من الضلع Fلتكن  )3 BC  بحیث   :FC =1,5.  
:     بین أن          AC// MF.  

  
  6تمرین 
  

   :   نعتبر الشكــل  جانبھ بحیث                   
                  C دائرة مركزھا O و  DC قطر لھا   
 منتصف E و                  DO.  

:  بین أن   )1 90DAC .  
  . مثلثان متشابھانADC  و  ADEبین أن   )2

:   ستنتج أن  إ )3
2DCBD× AD =

4
.  

             
        

         
  
   

  
   

 

3 2cos cos sin cos   C x x x x


